

# 京华城御景苑小区发生多人打斗 停车起争执 邻居大打出手

多人不同程度受伤,警方已介入调查



我在现场

昨天下午5点左右,御景苑小区南门发生一起群殴事件。因停车问题,两家人引发争执,随后演变成肢体冲突。目击市民称,最后双方还用棍棒和刀进行打斗,导致多人受伤,其中两人伤情比较严重。知情市民称,其中一家当天刚搬到这边。目前,警方已介入调查。

## 小区内发生多人打斗

有几个人身上满是血迹

“不好了,这边好多人打斗在一起,有好几个人都受伤了。”昨天下午,有市民打进本报热线称,御景苑小区南门附近发生打群架,有几个人被打得身上满是血迹,现场乱作一团,周边的市民都不敢靠近劝说。

记者赶到事发小区时,小区南门附近围满了围观市民,多辆警车停在小区内,几位民警带着一名衣服上沾满血迹的中年男子上了警车离开,还有几位民警拿着防暴盾牌等从小区内的一个小院

内走了出来。记者注意到,该小院已被拉上了警戒线,多位民警正在勘查现场,在小院入口的地方,停着一辆黑色的轿车,车前不远处的地面上,可以看到有明显一块血迹,还有碎了玻璃瓶。

在小院外边,一辆白色轿车后面有一大块血迹。车主告诉记者,他的车之前停在小院里面,血迹是打群架时有人受伤后沾到车上的。事后,他吓得赶紧把车开出了小院。



一名衣服上沾着血迹的男子被民警带走



事发小院拉起了警戒线



一辆轿车上还有血迹

## 争执演变为大打出手

先拳脚后棍棒最后动刀

“太吓人了,从来没见过这个场面,现在心情都还没平复下来。”在小院门外,一名女子告诉记者,事发时,她亲眼看到好多人打在一起,其间有人动了刀,有好几个人被打伤。

离事发小院有一段距离的一名中年女子告诉记者,她也看到了打斗的那一幕,不敢相信那是真的。该女子称,发生打斗的是住在进门处相邻两幢楼的邻居。刚开始不知什么原因,双方发生了争执,很快双方就动了手,本以为冲突就要结束了,过了不一会双方又打了

起来,参与打斗的人员增加了,好几个人打斗在一起,并且有人拿了棍棒,她在远处的楼上看着都吓得够呛。打了一阵后停了一会,双方再一次发生打斗,这一次打斗过程中,有人直接拿出了几十厘米长的刀来。

“不一会,就听有人喊‘救命!救命!’”目击女子说,民警和救护车赶到了事发现场,几名伤者被送去医院了,其中有一人比较严重,一人头部受伤血直流,还有一人胸口偏上一点被捅伤。

## 因停车引发的纷争

群体械斗导致多人受伤

为什么会发生群体打斗呢?现场一位知情市民告诉记者,发生打斗的双方是住在一起的邻居,他们两家楼房紧靠在一起,听说当天因为其中一家人停车挡住了另一家人车辆进小院,挪车过程中发生了争执。吵了一阵后,其中一家人找了一些人过来,另一家正好有几位朋友在他们家。很快,双方就动了手。

该市民称,双方在打斗过程中,

确实是打了3次,每次打斗都在不断升级,其间也确实用过棍棒。有目击市民称,在民警到达小区之前,还看到有人将一个较长的打斗用的凶器塞进了小院外的绿化带内,民警在现场找了好一阵,并没有找到。

一名和事发两家人同住一个小院的男子告诉记者,两家人之前都不认识,有一家人当天刚搬到这个小区,买的是别人的二手房,确实是因

为停车的问题发生了矛盾,谁也没想到能演变成这样,也许是因为天气太热,火气比较大导致的。

昨天下午,警方发布通报称:5月16日下午5时左右,京华城御景苑小区两户居民,因停车问题引发争执,后双方纠集人员发生打斗,致多人不同程度受伤。目前,公安机关正在全力侦办之中,已抓获部分犯罪嫌疑人。

记者 崔根元 文/图

# 扬州旅游集散中心推私人定制服务

## 5月25日首发抖音网红线路稻城亚丁

迈入“旅游+”时代,旅游专业团队量身设计产品

“有一个地方叫做稻城,我要和我最心爱的人一起去那里,看蔚蓝的天空,白色的雪山、金色的草地……”近日,在抖音小视频走红的线路稻城亚丁吸引了不少市民的关注。5月25日,扬州旅游集散中心专门定制

了一条稻城亚丁线路,整个团队只有16人,将走川西环线,把最美的风景都看个遍。据了解,扬州旅游集散中心率先推出“旅游+”定制服务,迎接深度化、个性化自由行旅游市场的到来。

### 抖音带火稻城亚丁

专业团队为您定制旅游线路

茶卡盐湖、稻城亚丁……抖音带火了西安摔碗酒、占卜奶茶等,也吸引了不少网友前往这些风景美丽的地方。昨天,记者了解到,5月25日,一群扬州旅游爱好者在扬州旅游集散中心资深产品经理的帮助下,定制了一条仙境稻城亚丁的线路,开启9日游。

“我们这个线路走的是川西环线,把最美的风景都看个遍,例如,四姑娘山、丹巴、海螺沟、香格里拉镇、稻城亚丁,而且结合了团中摄影爱好者的需求,在产品线路设计方面也会充分根据客人的要求做出了相应的安排。”扬州市旅游集散中心经理周俊告诉记者,这条线路是扬州一带旅游爱好者看了抖音

视频后,指定要去稻城亚丁,再加上这些爱好摄影的朋友想去稻城亚丁采风,于是一拍即合组成了这个16人的VIP小团:“普通线路一般只去稻城亚丁6日游,我们定制的这个线路景点更为丰富。一般进藏线有三条,青藏、滇藏和川藏,其中川藏线最险也最美,这条线路走318国道,俗称搓衣板路,坐在车上不动,手机步数可以达到2万多步到4万多步。”

不少旅游爱好者告诉记者,一般来说这条线路以自驾游为主,但是自驾游只能4个人一辆车,此次出行是16人同车出行;“大家可以相互照应,并且更加热闹。”

### 加入全国旅游联盟

打造“交通+旅游”新型模式

扬州旅游集散中心已加入全国旅游集散联盟,抢占交通产业与旅游产业的制高点,推动交通出行与旅游资源两条产业链之间的优化整合,实现运输产业与旅游产业的聚变融合,共同携手打造全国行业领先的“交通+旅游”新型连锁经营模式。

“跟着我们出门旅行,车型可以自选,从5座小轿车、7座别克商务、12座奔驰、18座考斯特以及25座到57座的中巴和大巴,我们都可以提供。”扬州旅游集散中心汤燕告诉记者,本地客人出门旅游可以乘坐该公司自有大巴前往华东地区以及河南、湖南、四川等地,即便是火车和飞机出行,到了联盟城市所在地,联盟单位会优先安排我们用车;“我们出行主要为自有车辆和

联盟车辆,首先会保证车况好,车比较新;此外,我们还可以提供房车出行。”

“旅游产品已从过去的标准化走向个性化,这无疑给旅游者提出了要求,旅游产品归根到底就是交通+食宿+娱乐或购物或游学或商旅。现在,我们产品和服务会以用户为中心,走到用户身边,我认为是不够的,还需要社群,将用户标签化,把旅游当作一个动态的运营场景,把旅游主题当作一个动态的社群运营,不再以卖线路的逻辑来做旅游,而是通过社群切割无数个用户圈层,并通过社群满足用户特定阶段的社交需求。”扬州旅游集散中心总经理陈海涛表示,随着经营理念的变化,未来该中心提供的自助团、小包团等出行线路将会更加贴心。

### 新兴旅游元素体验

根据客户旅行需求设计线路

现在旅游产业链延伸出来的旅游+金融、旅游+地产、旅游+教育、旅游+

网络平台等多种类型展商,以及新兴旅游元素温泉、木屋、共享汽车、游艇体

验、VR体验、泡泡屋、机器人互动等各种新颖休闲业态集聚,给市民游客带来美好体验。

“我们去日本、泰国等国家旅游,通过不同的网站找了很多攻略,但到目的地时,还是会发现没有玩到精髓。”喜欢自由行的潘女士,对于旅游也有一些苦恼。

“我们会根据客人的需求首先设计线路,再进行反复修改。”周俊则介绍,现在扬州旅游集散中心已拥有经验丰富的线路策划团队,帮助有特殊需求的客户专门设计个性化线路,最近有几名大学老师想去北美游玩,时间为15天,要求节奏慢一些,行程中能包含比较经典的景点,想了解当地的民俗文化风情。一条好的私人定制线路,比自由行更舒适超值。

当然,如果你有亲朋来扬州,没有时间接待,扬州旅游集散中心可以帮您带他们去观光,在饭点用专车把他们带到指定的饭店用餐;扬州的景点都玩腻了,该中心可以带你游玩巷子,去乡村吃本地人喜爱的农家乐;扬州四季风景、四季美食,春天来一趟江鲜之旅,夏天来一趟龙虾之旅,再拎着一只高邮湖麻鸭双黄蛋回家过端午;秋天能来大啃大闸蟹;冬天还可以尝尝咸货配江鱼。只要客户提出的要求,扬州旅游集散中心都将尽心尽力地完成,让客户开心、放心、舒心! 记者 杨婉